



В Нижнем Тагиле возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам муниципального унитарного предприятия

Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области по факту невыплаты заработной платы работникам одного из муниципальных унитарных предприятий города Нижний Тагил возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с ноября 2015 по март 2016 года руководство предприятия, работающего в сфере проектной документации, допустило перед 104 сотрудниками образование задолженности по заработной плате на общую сумму свыше 11 миллионов рублей.

За свой ежедневный и очень ответственный труд недополучали зарплату инженеры, архитекторы и другие работники, от квалификации и качества работы которых зависит не только надежность спроектированных ими сооружений, но и человеческие жизни. Работники предприятия после нескольких месяцев неуважительного отношения к своему труду со стороны руководства решили обратиться за помощью в прокуратуру. Материалы проведенной по их обращению надзорным органом проверки и послужили основанием для возбуждения уголовного дела.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, выяснение конкретного лица (лиц), подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Необходимо отметить, что и впредь следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по фактам грубых нарушений конституционных и социальных прав граждан будут приниматься самые жесткие и решительные меры к тем, кто эти права нарушает, вплоть до привлечения виновных к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1040359>